



20 сентября 2022 года штатный клирик храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [протоиерей Георгий Борцов](#) в очередной раз посетил духовно окормляемый детский дом семейного типа Ковалёвой, Коломеец из ДНР.

В преддверии праздника Рождества Пресвятой Богородицы священник рассказал об истории возникновения праздника, его духовном смысле, а также о том, что означают двенадцатые праздники.

Наглядным дополнением темы встречи стал тематический стенд, печатные материалы для которого были изготовлены информационно-издательским отделом Новочеркасского благочиния при поддержке международного грантового конкурса «Православная инициатива».

